
  

 La mesure du jour 

Convertis-la en : 

- m :_______________

- dam : _____________

G  58 hm  G

Ajoute-lui : 

- 11 dam :_________hm

- 7 km : __________hm

Enlève-lui : 

- 60 dam :_________hm

- 3 km : __________hm

Convertis-la en : 

- km :_______________

- cm : _______________

Colorie en bleu, les longueurs égales à 58 hm : 

580 m 5,8 km 580 dam 5800 cm 5800 m

Range ces mesures en ordre croissant :

            58 hm – 582 m – 580 cm – 5 844 dam

 

 La mesure du jour 

Convertis-la en : 

- cm :_______________

- dm : ______________

G  865 m G

Ajoute-lui : 

- 5 m :___________m

- 1 hm : __________m

Enlève-lui : 

- 20 dm :__________m

- 13 dam : __________m

Convertis-la en : 

- hm :_______________

- dam : _____________

Colorie en bleu, les longueurs égales à  865 m : 

8,65 km 86,5 m 8 650 dm 8,65 hm 86,5 dam

Range ces mesures en ordre décroissant :

         865 m – 870 hm – 865 dam – 8 650 cm
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 La mesure du jour 

Convertis-la en : 

- mm :______________

- dm : _____________

G  73 cm  G

Ajoute-lui : 

- 30 mm :_________cm

-2 dm : __________cm

Enlève-lui : 

- 60 cm :_________cm

- 5 dm : __________cm

Convertis-la en : 

- m :_______________

- dam : _____________

Colorie en bleu, les longueurs égales à 73 cm : 

730 dm 7,3 dm 0,73 hm 730 mm 0,73 m

Range ces mesures en ordre croissant :

      73 cm – 7,03 dm – 733 m – 73 dam – 703 hm

 

 La mesure du jour 

Convertis-la en : 

- cm :_______________

- mm : ______________

G  128 dm G

Ajoute-lui : 

- 15 m :__________dm

- 10 cm : _________dm

Enlève-lui : 

- 11 m :__________dm

- 7 dm : _________dm

Convertis-la en : 

- m :_______________

- dam : _____________

Colorie en bleu, les longueurs égales à  128 dm : 

12,8 m 1,28 cm 1 280 mm 1 280 cm 1,28 dam

Range ces mesures en ordre décroissant :

     128 dm – 148 m – 128 cm – 1 480 mm

 

A A



  

 La mesure du jour 

Convertis-la en : 

- hm :______________

- m : _____________

G  8,25 km  G

Ajoute-lui : 

- 111 m :_________km

-4 dam : __________km

Enlève-lui : 

- 51 hm :_________km

- 40 m : __________km

Convertis-la en : 

- dam :_____________

- dm : _____________

Colorie en bleu, les longueurs égales à 8,25 km : 

825 hm 825 dam 82,5 hm 82,5 m 8 250 m

Range ces mesures en ordre croissant :

      8,25 km – 8,5 hm – 82,5 m – 8,5 dam – 8,35 hm
 

 La mesure du jour 

Convertis-la en : 

- cm :_______________

- mm : ______________

G  0,57 m G

Ajoute-lui : 

- 15 mm :__________m

- 0,3 dam : _________m

Enlève-lui : 

- 26 cm :__________m

- 3 dm : _________m

Convertis-la en : 

- dm :_______________

- dam : _____________

Colorie en bleu, les longueurs égales à  0,57 m : 

5,7 cm 57 mm 5,7 dm 570 cm 57 cm

Range ces mesures en ordre décroissant :

     0,57 m – 5,7 dam – 5,07 dm – 507 cm
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